



Сотрудники следственного управления присоединились к ежегодной благотворительной акции «Вместе соберём ребёнка в школу»



В преддверии Дня знаний сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации традиционно принимают участие во всероссийской ежегодной благотворительной акции «Вместе соберём ребёнка в школу».

В рамках акции сотрудники управления оказывают помощь в виде приобретения необходимых канцелярских принадлежностей и школьной формы для детей из малообеспеченных и многодетных семей.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1250927>